



Nr. SAP ²⁸⁷¹ / 20.10.2017

CLARIFICARE PRIVIND ACHIZIȚIA DIRECTĂ

„Proiectare și execuție lucrări de instalare dispozitive de evacuare a fumului și gazelor fierbinți pentru garajul amplasat la demisolul Corpului D”

Întrebare 1

Exista desene, relevee, planuri de arhitectura pentru demisolul corpului D ?

Răspuns 1

Anexăm prezentei releveele solicitate.

Întrebare 2

În lista de echipamente cu montaj din caietul de sarcini la punctul 2 sunt solicitate motoare de acționare cu lant duble (2x300N/24V/2x1.2A) pentru ferestrele de la pozitia 1 ce au dimensiunile 1180x600, ceea ce nu se justifica (tehnic si financiar) deoarece dimensiunile acestor ferestre permit acționare cu un motor simplu.

Răspuns 2

Se poate oferta o acționare cu lant simplu 300N/24V/1.2A.

Întrebare 3

Va rugam sa acceptati ca deschiderea ferestrelor sa se realizeze și spre interior.

Răspuns 3

Deschiderea ferestrelor se va realiza exclusiv spre interior, având în vedere faptul că pe exterior sunt montate gratii metalice.

**DIRECTOR GENERAL ADMINISTRATIV
ING. CĂTĂLIN VELICU**